ABAQUES DE SELECTION DES MOTEURS % % % M
lames pas 35, 37 et Lo mm (épaisseur 5, 8 et 8 mm)

Ces préconisations ne sont données qu'a titre indicatif

Calcul du poids du tablier Choix du moteur
POi.dS =.Iargeu_r x (hauteur + 20 cm) x (poids el m) - Choisissez votre tube d'enroulement,
Estimation poids lames : lames de 4,0 mm maxi_: - Reportez vous a I'abaque correspondant a votre type de lame,

:X‘{ﬁ :d“ I<§|1m7 : N - Sélectionner le couple en fonction de la hauteur totale
.0” e pazrm avecmousse : 4,5 kgim @ et du poids du tablier (le coefficient de sécurité est pris en compte
- BOIS : 11 kgl m dans ces abaques), et faire correspondre & un moteur dans le tableau.

VOLETS ROULANTS D'UNE HAUTEUR INFERIEURE A 1,5 M

Poids du tablier
(kg) 10 20 0w 5 60 7 8 90 100 M 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250

(mm) oo Lo b b o oo fo v ol fa b e b LB e o e o Lo b b e g

' diametre du tube

VOLETS ROULANTS D'UNE HAUTEUR DE1,5 MA 2,5 M

(ke 10 20 30 5 60 7 80 90 100 TP 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250
(mm) HH‘HH \H‘H\ HH‘\HHHHHHH‘HH HH‘HHHH‘HHHH‘HHHH‘HH HH‘HHHH‘HHHH‘HHHH‘HH HH‘HHHH‘HH

50 55| 60
Nm Nm( Nm

VOLETS ROULANTS D'UNE HAUTEUR DE 2,5 MA3,5 M

(kg) 1 2 3 A 5 60 7 80 90 100 Mp 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250

(mm)

Les couples présentés dans les abaques correspondent au minimum nécessaire au bon fonctionnement du produit porteur.
Pour les désignations des moteurs, se reporter au tableau ci dessous (si vous n'avez pas de moteur correspondant au couple de I'abaque, prenez un couple supérieur) :

(ouple --> 1 Nim 6 Nm 9Nm 10 Nm 13Nm 20 Nm 25 Nm 30 Nm 35Nm 40 Nm
- 1S40 Aries LT50 Ariane 1S40 Mars 150 Jet 1S40 Vulcan LT50 Meteor LT50 Gemini [T50 Hélios CSI RTS LT50 Apollo LT50 Mariner
o5 LT50 Hermes 0ximo 6 RTS Altus 9 RTS LT50 Jet CSI Altus 13 RTS LT50 Meteor (I 0ximo 30 RTS 150 Apollo CSI LT50 Mariner (S
E g Altus 1 RTS 0ximo 6 io 750 Jet CSI RTS LT50 Meteor CSI RTS 0ximo 30 io 1Imo 35 LT50 Mariner CSI RTS
aﬂ 1= 0ximo S 6 AUTO RTS 0ximo 10 RTS 0ximo 20 RTS limo 30 0ximo 40 RTS
23 0ximo § 6 auto io 0ximo 10 io 0ximo 20 io 0ximo 40 io
limo 6 1imo 10 1imo 20
IImo S 6
(ouple --> 50 Nm 55 Nm 60 Nm 70 Nm 80 Nm 85 Nm 100 Nm 120 Nm
LT50 Vectran LT60 Orion § LT60 Vega LT60 Antares LT6o0 Sirius LT60 Jupiter LT6o Titan LT60 Taurus
S5 5 LT50 Vectran (S| LT60 Orion S CSI LT60 Antares (S| 60 Jupiter CSI LT6o Titan (SI 160 Taurus (I
=& M50 Vecan C5IRTS
&g Oximos50RTS
D = 0Oximo 50 io
[=Ta =]

Pour plus d'informations, nous consulter.
Vialable également pour les tubes octo. 60, Deprat F-2000, ZF6u.
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ABAQUES DE SELECTION DES MOTEURS % % %
lames pas 55 et 60 mm (épaisseur 10 et 14, mm)

Ces préconisations ne sont données qu'a titre indicatif

Calcul du poids du tablier Choix du moteur
POi.dS =.Iargeu_r x (hauteur + 20 cm) x (poids au_ m) - Choisissez votre tube d'enroulement,
Estimation poids lames : lames de 40 mm maxi : - Reportez vous a I'abaque correspondant a votre type de lame,

- PVC: 5,5 kg [m? - Sélectionner le couple en fonction de la hauteur totale

- AW d.ouble pazroi avec mousse : 6 kg/m? @ et du poids du tablier (le coefficient de sécurité est pris en compte
- BOIS : 11 kgl m dans ces abaques), et faire correspondre & un moteur dans le tableau.

VOLETS ROULANTS D'UNE HAUTEUR INFERIEURE A 1,5 M

(k%) 10 0 30 L 0 0 70 8 90 100 1P 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 20 230 240 250
(mm) [RNARRRNNS HH‘HHHH(HHHH‘HHHH‘HH HH‘HHHH(HHHH‘HHHH‘HHHHHHH\‘HH \H‘H\ HH‘HHHH‘HHHH‘HH HH‘HHHH‘HHHH‘HHHH‘HH HH‘HHHH‘HHHH‘HHHH‘HH HH‘HH\H‘HH

VOLETS ROULANTS D'UNE HAUTEUR DE1,5 MA 2,5 M

(k%) 10 0 0 0 0 60 0 80 90 20 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250
|

o bbb oo oo oo foa ool v oo e e b e foa oo e g

50 |55] 60 70 80
Nm Nm( Nm Nm Nm

50 [s5(60| 70 80

Nm Nm| Nm Nm Nm

VOLETS ROULANTS D'UNE HAUTEUR DE 2,5 MA 3,5 M

(k%) 10 0 30 40 SP 60 7 8 90 100 MO0 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250
|

bbbl oo oo f b ol e oo e e e b e e o b frol o

(mm)

w| 50 ks 60| 70 | s |&| 100

Nm Nm m{ Nm Nm Nm Nm

50 |55 60 | 70

Nm  |Nm| Nm Nm

Les couples présentés dans les abaques correspondent au minimum nécessaire au bon fonctionnement du produit porteur.
Pour les désignations des moteurs, se reporter au tableau ci dessous (si vous n'avez pas de moteur correspondant au couple de I'abaque, prenez un couple supérieur) :

(ouple --> 6. Nm 10 Nm 20 Nm 25 Nm 30 Nm 35 Nm 40 Nm
- LT50 Ariane 1T50 Jet LT50 Meteor LT50 Gemini [T50 Hélios CSI RTS LT50 Apollo LT50 Mariner
,g s 0ximo 6 RTS LT50 Jet CSI LT50 Meteor CSI 0ximo 30 RTS 150 Apollo (51 LT50 Mariner (S
= g 0ximo 6 io T50 Jet S| RTS [T50 Meteor (SI RTS 0ximo 30 io limo 35 [T50 Mariner (S| RTS
%0 £ 0ximoS6AUTORTS  Oximo 10 RTS 0ximo 20 RTS limo 30 0Oximo 40 RTS
X3 OximoSautoio  Oximo1oio 0ximo 20 io 0ximo 40 io
llmo 6 llmo 10 limo 20
lmo S 6
(ouple --> {750 Nm 55 Nm 60 Nm 70 Nm 80 Nm 85Nm 100 Nm 120 Nm
LT50 Vectran LT60 Orion S LT60 Vega LT60 Antares LT60 Sirius LT60 Jupiter LT6o Titan LT60 Taurus
S S LT50 Vectran (51 LT60 Orion S CSI LT60 Antares (S| LT60 Jupiter CSI LT60 Titan CSI LT60 Taurus S
B @ ms0lectian (RIS
&g _0ximosoRTS
D = 0ximo 50 io
[=la=}

Pour plus d'informations, nous consulter.
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